Swiat wedtug Fibonacciego
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 2.50 s

Zachowanie Jasia ostatnio zaczeto bardzo odbiega¢ od normy. Zafascynowat sie ciggiem Fibonacciego.
Ro6zne s3 jego definicje, ale w tym zadaniu przyjmiemy, ze jest to cigg rozpoczynajacy sie od dwdch jedynek,
w ktérym kazdy kolejny element jest sumg dwoch poprzednich elementéw (1,1,2,3,5,8,13,...). W szczegdl-
nosci, zaktadamy, ze 0 nie jest liczbg Fibonacciego.

Samo zafascynowanie nie bytoby jeszcze czym$ dziwnym, ale Bajtek widzi teraz liczby Fibonacciego
dostownie wszedzie. Przyktadowo: w liczbie 12 nie ma prawdopodobnie zbyt wiele specjalnego, a juz w
szczegolnosci w kontekscie liczb Fibonacciego.

Bajtek powiedziatby jednak cos$ takiego: Przeciez jesli wzigc¢ reszte z dzielenia liczby 12 przez 7, to dosta-
jemy 5, czyli liczbe Fibonacciego! Zapewne prawie o kazdej liczbie mozna by tak powiedzie¢: wszystkie liczby
nieparzyste dajg reszte 1 (czyli liczbe Fibonacciego) przy dzieleniu przez 2, wszystkie liczby niepodzielne
przez 3 dajg reszty 1 lub 2 (czyli ponownie liczby Fibonacciego) przy dzieleniu przez 3, wiec niewiele w tym
specjalnego.

Bajtek dla kazdej liczby X potrafi poda¢ bardzo duzo przyktaddw liczb M, ze reszta z dzielenia liczby X
przez M jest liczbg Fibonacciego. A to juz podejrzane. Moze rzeczywiscie jest tak, ze kazda liczba ma co$ w
sobie z liczby Fibonacciego? Czy mozesz to sprawdzi¢?

Napisz program, ktory: wczyta liczbe X, wyznaczy liczbe wartosci M < X, takich, ze reszta z dzielenia X
przez M jest liczbg Fibonacciego i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna X.
Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjécia powinna sie znalez¢ liczba réznych wartosci M < X, ze reszta z
dzielenia X przez M jest liczbg Fibonacciego.

Ograniczenia

1 <X <10t

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

12 5 W tym przypadku mamy

M € {5,7,9,10,11}.
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